КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №3 (2 КЛАСС, НОЯБРЬ «ГАРМОНИЯ»)
1 вариант

№1.Найди значения выражений:
11-9=              12-5=
7+8=               3+9=
6+6=               8+4=

14-8=             15-7=

№2.Вставь пропущенные знаки действий: + или –
8…3…9= 2                        11…5…7= 13
6…9…8=7                          15…8…6= 13
№3. Вставь пропущенные числа, чтобы получились верные равенства:
15-8=15-5-…                      6+7=6+4+…
13-6=13-3-…                      8+9=8+2+…

№4. Построй ломаную линию длиной 16 см из двух звеньев, если длина одного звена 9 см.
№5*. У Нины 7 открыток, а у Кристины на 4 открытки меньше. Сколько открыток Нина отдала Кристине, если теперь у девочек равное количество открыток?

№6*. Масса арбуза и дыни 8 кг, а масса трёх арбузов и двух дынь 22 кг. Какова масса арбуза и какова масса дыни отдельно?
КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №3 (2 КЛАСС, НОЯБРЬ «ГАРМОНИЯ»)

2 вариант

№1.Найди значения выражений:
5+6=                   12-9=

12-4=                  4+9=

7+8=                   8+3=

14-6=                 15-8=
№2.Вставь пропущенные знаки действий: + или –
3…8…5= 6                        16…8…4 = 12
7…4…6= 5                        15…7…6 = 14
№3. Вставь пропущенные числа, чтобы получились верные равенства:
8+3=8+2+…                      12-7=12-2-…
6+9=6+4+…                      13-9=13-3-…

№4. Построй ломаную линию длиной 15 см из двух звеньев, если длина одного звена 8 см.
№5*. У бабушки 28 конфет. Эти конфеты она разделила между своими внуками так, что каждый получил по 5 конфет, и ещё 3 конфеты осталось. Сколько внуков у бабушки?
№6*.  В семье 3 брата: Серёжа, Витя и Андрей. Серёжа по возрасту средний, Серёже и Вите вместе 13 лет, а сумма лет Серёжи и Андрея – 17 лет. Кто из братьев старший, а кто младший?
